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2016年第1回理事会議事録 
 

 

日 時：2016年2月13日（土）19時～20時 

場 所：ミナパーク 5階 505号室 

出席者：広瀬会長 

小池副理事長、平野副理事長、指簱副理事長 

木全常任理事、鈴木常任理事、千葉常任理事、藤澤常任理事、八尾常任理事、 

田中常任理事、菊池常任理事、荻原常任理事、吉田常任理事、山田常任理事、

持丸常任理事（文責） 

野本理事、堀内理事、高橋理事、岩見理事、前田理事、森理事、横井理事、 

林理事、山﨑理事 

 

指簱副理事長から、理事会の参加者数（24）、委任状提出団体数（30）の報告があった。 

 

１ 開会 

  広瀬会長から開会に先立ち挨拶の中、今年は神奈川県テニス協会の役員改選の年に当

たり、長年会長を務められていた岩淵会長が退任されるとのお話が合った。 

齋藤副会長・理事長が欠席のため小池副理事長が議長となり配布資料確認の後、議題

の審議を行った。 

 

２ 議事 

（1）報告について 

・前回議事録の確認について 

  前回の理事会議事録については協会HPにアップされていたものについて意見を求め

たが、特に質問等もなく承認された。 

・27年度事業報告については前回理事会で実施しているため、今回は省略とする。 

 

（2）県協会役員改選について 

今年は県協会役員改選となり、藤沢市からの派遣役員は理事・広瀬、評議員・齋藤

青木、行事部・小池/指簱、実業団・山田、普及・平野、審判・八尾とすることとした。

（広瀬会長） 

 

（3）各部会からの事業予定（案）について 

①八尾常任理事から競技部の事業報告・予定について説明を行った。林理事より岩淵

杯のグレードについて質問があった。広瀬会長より今年度岩淵杯は神奈川県協賛と

なりJ2からJ1へグレードアップしたとの説明がなされた。 

②持丸常任理事から行事部の事業報告・予定について説明を行った。特に質問・意見

はなかった。 

③平野副理事長から指導部の事業報告・予定について説明を行った。特に質問・意見

はなかった。 

④指簱副理事長から総務の事業報告・予定について説明を行った。特に質問・意見は

なかった。 

（4）平成28年度事業予定（案）及びカレンダー（案）について 

行事部の小池副理事長より平成28年度藤沢市テニス協会事業予定表（案）について

主な行事内容について説明を行った。 
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（5）都市対抗神奈川県予選について 

昨年度大会において藤沢市代表は神奈川県予選で優勝し、全国大会でも準優勝する

ことができた。本年も4/2、3に平塚、茅ケ崎、海老名を会場として予選大会が開催さ

れる予定である。メンバーは現在選定中であるが、多くの方に応援をお願いしたい。

（広瀬会長） 

 

（6）その他について 

①藤沢市テニス協会会則の改正について 

指簱副理事長より会則の改正について説明があった。改正内容は総会・理事会の

出席者の変更に関するものであった。現在、総会の出席者は代表者、理事会は理

事と定められているが、総会には理事、理事会には代表者が代理出席できるよう

改定する。田中常任理事よりその他の代理を認められないかとの意見が出された

が、総会・理事会に出席可能な資格が各1名であったのを、双方が代理出席可能と

することで当面対応することとした。団体代表者と理事が重複している場合は、

理事を変更し代理出席者を確保して欲しい。 

 

②個人情報の取り扱いについて 

指簱副理事長より、藤沢市テニス協会として個人情報の取り扱いに関する基本方

針を制定する旨の説明があった。 

森理事より、情報の破棄についての記載がないとの指摘があった。これに対して

は今後役員で検討すると回答。 

森理事より会則へ記載した方が良いのではないかとの意見にたいし、今後役員で

検討することした。 

田中常任理事から個人情報の範囲についての明記がされていないとの指摘があっ

た。指簱副理事長から法に則し個人を特定できる内容であるとの回答。今後内容

を明記する必要があるか役員で検討する。 

   ③ビーチテニスについて 

日本ビーチテニス連盟（JFBT）の高橋氏より、今年度もJFBT主催運営大会の後

援をお願いしたいとの申し入れがあり、藤沢市テニス協会として賛同することと

した。 

 

3 閉会 

 

以上 


